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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  9 NİCOBAR KUM PİSTİN AĞIR OLMASI NEDENİYLE

 7  9 MUKTADİR KUM PİSTİN AĞIR OLMASI NEDENİYLE

 8  9 HÜKÜMHAN BİNİCİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

 8  12 FARYALI BİNİCİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  9 MY DREAM RAPORLU OLMASIMAHSUM BARCİN SERHAT POLAT

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- FAUSTKAYA İsimli Arap atı,

için dış start verilmesi uygun görülmüştür.
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Adana Yeşiloba Hipodromunda 26.11.2023 tarihinde yapılacak olan koşularla ilgili olarak ; Pist Hakemlerince yapılan Kum pistin ilk 

ölçümünde ve ikinci ölçümünde sulu olması sebebiyle at ve binici sağlığı açısından olumsuz olaylarla karşılaşılmaması amacıyla 

binicilerimize kum pistin durumu ile ilgili bilgilendirme yapılmıştır. Binicilerimiz; yarış içerisinde hava koşullarını da göz önüne 

alarak pistin özellikle 900. metresi ile 500. metresi arasında  daha dikkatli şekilde at binmeleri hususunda  Kurulumuzca uyarılmıştır. 

Ayrıca Kum pistin mevcut durumunun anlık olarak Kurulumuzca yakından takip edildiği hususu da kendilerine bildirilmiştir.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan GOOD EVENING COACH isimli atın binicisi Ayhan KURŞUN, start çıkışında usulsüz kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

2. Koşuda, 2 numaralı RIZA BEY isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı kullanarak ( 6 adet ) yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli işlem tesis 

edilecektir.

KOŞU NO:  2

3. koşuda, 1 numarada kayıtlı BEAUTIFUL BELLE isimli at starttan çıkmamıştır. Bahse konu atın antrenörü Savaş DEMİR, atını 

yeterince eğitmemek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılarak savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Antrenörün 

savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi gereği 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan MISS PERA isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

4. Koşuda, 5 numaralı GÖL LALEM isimli at son 150 metrede tökezleyerek devrilmiş ve binicisi Vedat ABİŞ' i düşürmüştür. Koşu 

sonrası binicinin doktor tarafından yapılan muayenesinde bundan sonraki koşularda at binmesine engel bir durum tespit edilmediği 

Kurulumuza bildirilmiş olup, sonraki koşularda at binmesine müsade edilmiştir. 

5 numaralı GÖL LALEM isimli atın Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde düşmeye bağlı travma tespit edilmesi 

nedeniyle 10 ( on ) gün rapor verilmiş ve detaylı tetkik için At hastanesine sevk edilmiştir.

Ayrıca, pist Hakemlerimizce kum pistin 150. metresi kontrol edilmiş ve  yapılan kontrollerde herhangi bir çukur, tümsek veya yabancı 

maddeye rastlanmamıştır.

4 numaralı TUMBUL NAZLI isimli at son 100 metrede yarışı bırakmıştır. Yapılan muayenelerde binicide ve atta herhangi bir sağlık 

sorunu tespit edilmemiştir.

9 numarada kayıtlı MY DREAM isimli at starttan çıkmamıştır. Bahse konu atın antrenörü Serhat POLAT, atını yeterince eğitmemek 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılarak savunma istem 

yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Antrenörün savunması Kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi gereği İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan UĞURBÖCEĞİM isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  6
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6. koşuda, 1 numarada kayıtlı MARKA POLO isimli at starttan çıktıktan sonra koşuya başlamamıştır. Bahse konu atın antrenörü 

Abdullah ÇİFTÇİ, atını yeterince eğitmemek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması 

amacıyla Kurulumuza çağırılarak savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Antrenörün savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

Maddesi (a) bendi gereği İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

7. koşuda, 7 numaraya kayıtlı olarak koşan KIZIM MERCAN isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, son 100 metrede usulsüz kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7
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